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ZSIDÓ IFJÚSÁGI FOLYÓIRAT.
........................................... .......—.

Megjelenik minden hó elején.

I. évfolyam. Adar 5688. NÖVI BECEJ. | 1928. március 1. szám.
Minden cikk a szerző saját véleményét fejti ki.

felindulás
^kéziratokat nem adunk vissza.
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A vajdasági zsidó ifjúságnak egy régi 
óhaja valósul meg az „01 a menü” első 
számának megjelenésével. Mert kevés kér­
dés foglalkoztatta annyit a vajdasági zsidó 
ifjúsági egyesületeket, mint az hogy, hogyan 
adhatnának a Vajdaságban élő zsidóságnak* 
küSnösen pedig az ifjúságnak egy zsidó 
újságot. Egy zsidó újságot, mely beszámol­
na nemzetünk és földünk megújhodásának 
hatalmas, magasztos mozgalmáról. Egy lapot 
mely hivatva lenne a vajdasági zsidóságot és 
zsidó ifjúságot a cionista mozgalom fejlődé­
séről és napról-napra erősebb térfoglalásá­
ról tudósítani. Egy újságot, melyből meg­
tudhatjuk, mi történik abban a feltámadó 
országban, melytől oly messzire vetett ben­
nünket a végzet, amely mégis oly közel áll 
hozzánk. Hisz olthatatlan tűzű szeretet él 
mindannyiunk lelkében Erec Jisrael iránt.

Sok fejtörést adott az egész vajdasági zsi­
dó ifjúságnak egy olyan lap megindításának 
nagy kérdése, amely hivatva lenne belekiál­
tani a zsidó fülekbe a halhatatlan Ahad

Haam szavait,: „Lo ^tiaderech” Nem ez 
az ut! Amely útmutatója, irányitója és ne­
velője lenne a zsidó ifjúságnak egy szebb 
méltóbb zsidó jövő felé. Régóta akarunk egy 
lapot, mely közelebb hozná hozzánk az élő 
héber kultúrát, amely alkalmat adna a zsi­
dó kultúra megismerésére, hogy azt meg­
szerethessük és hogy azt tehessük egész 
szellemi életünk humusává. Hogy a zsidó 
kultúrából kinőtt szellemi életünk irányít­
hassa minden tettünket, minden lépésünket 
és egész életünket. Egy ilyen lapra van 
szükségünk és az „Olamenu” szerény esz­
közeihez mérten ezt van hivatva pótolni. 
Nem csak hiszem, hanem meg vagyok győ- j 
ződve, hogy nem akad senki sem, aki egy 
ilyen újság megjelenésének fontosságát két­
ségbe vonná, vagy aki ennek a lapnak a 
megjelenését nem tartaná elég indokoltnak.

Az „Olamenu” első számát kibocsáj- 
tottuk. Hogy céljának meg fog-e teljes mér­
tékben felelni, arra ma nem adhatunk biz­
tos választ. Leginkább azért nem, mert a
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tehernek csak igen kis részé nehezedik 
reánk. Hogy az „Olamenu” életképes lesz-e, 
hogy minden tekintetben meg fog-e felelni 
a célnak, melyet elindulásakor maga elé tű­
zött, Tőletek függ: a vajdasági zsidó ifjú­
ságtól. Mi ígérjük, hogy mindent meg ló­
gunk tenni, hogy az újság eleget tudjon ; 
tenni a követeléseknek De hogy olyan ní­
vón fog-e 'mozogni, hogy fennállása bizto­
sítva legyen, függ attól, hogy milyen mér­
tékben^ fogja a vajdasági zsidó ifjúság az

,,01amenut” támogatni, mennyire látja be a 
lap fontosságát. Reméljük, nem lesz közöt­
tünk senki, aki közreműködésével és a lap 
terjesztésével, ,,kéllő” támogatással ne se­
gítené az ,,Olamenu” szép jövőjének bizto­
sítását.— Feladatunk és felelősségünk tel­
jes tudatában útjára bocsájtjuk lapunkat, 
amely az egész vajdasági ifjúságé!

A vajdasági zsidó ifjúságnak alkalma 
nyílott életerejének bizonyítására! ! !

Weisz Andor, Novibecsej.

OLAMENU.

Olamenu. Á mi világunk. Ezen hangza­
tos címmel köszönt be a zsidó sajtó köré­
be egy uj folyóirat. Egy uj folyóirat, mely­
re annyira szükségünk van. Szükségünk van | 
reá, mert ez táplálja szivünket és lelkületűn­
ket. Szükségünk van reá, mint amilyen ,szüksé­
gé van a fiatal virágnál a vízre, „Olamenu 
Az Írás népéhez, az Írás világához tarto­
zunk és az Írás népe tisztelettel üdvözli az 
Írás művelőit, amikor azok a tudománynak 
és a költészetnek diadalszekerein vonulnak 
Jujtfakbe, hogy eszméik szárnyán az érzel­
mek megvetésevei es az edesen csengő 
dalnak bűbájával okulást és gyönyörűséget 
hintsenek a szivünkbe, a lelkületűnkbe.^

Az Írás szeretete nekünk zsidóknak 
legjellemzőbb vonásunk és egyúttal iegiga- 
zabb erősségünk. Az írás vigasza és fegy­
vere, könnye és ujjongása egyaránt a zsi­
dóknak. Csodálatos jelenség történetünk­
ben, hogy amikor körülöttünk ezer háború­
ság öntötte villamos mennyköveit, amikor 
minden gerely és minden koplva fülünk 
körül süvített: a harcokban békességet je­
lentett számunkra az irás. És amikor köny-
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vei mellé ült le a zsidó, a legirtózatosabb 
veszedelem között is békesség vonult be a 
leikébe. Egy kicsiny bűvös szerszámmal, a 
tollal le tudta csendesíteni szivének min­
den aggódó háborgását, minden megriadt 
csatazajlását. Más népeknél a fegyverek 
csörgése között elhallgattak a múzsák, a 
a zsidóknál el lehet mondani, hogy #ajd 
minden tollvonását harci riadó zengése ki­
sérte. A békességnek, a szeretetnek, a nem­
zeti eszmének majd minden gondolatreb- 
benését a harcok sikongó trombita rivalgá- 
sai közepette közölhette a világgal. Már a 
legelső, legszentebb írása, a tiz ige is vil- 
lámlobogás és meny dörgés közben született 
meg: azóta mindig háborúmorajlás kisérte 
a béke müvét, az irás mesterségét Izraelben.- 

Most is szent harcot vív még az irás. 
A harc kettős. Külső és belső hadviselés 
ez. Mert kifelé a hazugság, a gyűlölet, a 
tudatlanság és. a rosszakarat ellen harcol. 
Erkölcsének tisztaságát védelmezi a rága­
lom ellen, történetének mocsoktalanságát a 
gálád ferditők ellen. Szent ez a háború, áldot­
tak a hadviselők, kik viszik a mi háborúnkat!
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gyetek kezetekbe fegyvereiteket, a tollat, 
vegyétek kezetekbe a tollat es harcoljatok a 
zsidó irodalo nért, a zsidó kultúráért, Har­
coljatok hogy ezzel is megnyerjétek szá­
munkra azokat kik nincsenek nálunk, vagy 
tölünk távozni készülnek. Csatlakozzatok 

szonyokért és az ifjúságért amelyet nem fegyveretekkel a tollal azok táborába, kik 
szabad elveszítenünk, kell hogy meghallják vagy anyagiakkal vagy szótehetsegiikkel 
csatakiáltásunkat, kell hogy megértsék fegy- harcolnak egy közös célért egy közös biro

Mert háború ez. Harc a közönyösek, 
az elhidegültek és elhidegülők, a zsidó esz­
mében fáradtak, a túlsó kapun távozni ké­
szülők ellen, vagyis inkább érettük. Harc 
a galut mindennapi munkájától kimerült fér­
fiakért, a szenvedést már ki nem bíró asz

verünk zörgését, kel! hogy visszaforduljanak 
keli hogy kétségeink szavát megértsék és 
rájöjjenek, hogy egy hely kell, hol hajlékot 
talál a hajléktalan, munkát talál a munkanél­
küli, kenyeret az éhező, életet a zsidó nemzet!

Rajta tehát harcosai az Írásnak! Va­

dalomért — Erec Jisraelért írjatok a mi 
szerény folyóiratunkba is, hogy Írásainkkal 
előbbre hozzuk azt az időt, mikor majdan 
büszkén kiáltjuk hogy Erec Jisrael 
„Olamenu" a mi világunk.

Pollák Salamon, Novibecsej.

Utravaló az „01amenu‘*-nak.
Persze, egy laptól, amely szerény kő- j felelős szerkesztőket, mindenkinek őszintén 

rülmények között indul el, szerény eszkö- meg kell Írnia a kívánságait, tanácsai, kéi- 
zökkel dolgozik, szerény lehetőségekkel és ! déseit és problémáit. Az Olamenunak lega- 
szerénytélén akadályokkal áll szemben, egy lább annyit kell jelentenie a jugoszláviai
ilyen laptól nem szabad túlsókat elvárnunk. 
Szerény igényeket kell támasztanunk a lap 
formáját, sőt tartalmát illetőleg is. Ne a kri-

magyarajku cionista ifjúság részére, ameny- 
nyit a „Hanoar“ jelent a jugoszláviaiszerb- 
és horvátajku cionista ifjúság részére. Szel-

tikus hálás és meddő szerepében tetszeleg- lemi összekötő kapocs legyen,^ amely előbb 
jünk, hanem vegyük mindannyian magunkra utóbb nélkülözhetetlenné váljék. Ha a kéz 
a munkatársi felelősség terhét. Az Olamenu det szerény és kissé valóban kezdetleges, 
mindannyiunk folyóirata akar lenni. Érezzük ne riasszon ez el senkit, ne késztessen sen-
hát mindannyian felelősnek magunkat a lap j kit sem mosolyra vagy iróniára. Rajtunk múlik,
jövőjéért! Mindannyian szerkesztői, munka- j mindannyiunkon, hogy e szerény elindulas- 
társai, kiadói és olvasói vagyunk és legyünk! bői érdemes beérkezés legyen. A kezdenie- 
Ha az Olamenu sikerül, ez az egész vojvo- nyezők jóakaratát és. tiszta cionista szan- 
dinai zsidó és cionista ifjúság életképessé- dekát mindannyiunk iparkodásának ke 0 
gét és cionista felelősségét fogja dokumen- vetnie. Ha így lesz — akkor minden meg- 
tálni. Ha nem sikerül, ez nem a szerkesz- lesz és minden jó lesz. 
tőség blamázsa lesz, hanem a vojvodinai Mást nem is várunk és kívánunk az
zsidó ifjúság cionista impotenciájának a bi- Olamenutól. Legyen zsidó folyóirat es le- 
zonyitéka. Az Olamenun mindenkinek dől- gyen ifjúsági folyóirat ezen szavak legbe- 
goznia kell, mindenkinek segítenie kell a csiiletesebb értelmében! Dolgozza meg a
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csolódott, a rabbik, hitközségek, nőegyletek és 
a Ifjúsági Egyesületek Szövetségének
vezetőségei körleveleket bocsájtott ki fel­
szólítva az egyes hitközségeket, egyesüle­
teket, jótékony intézményeket, hogy hozzá­
járulásaikkal tegyék lehetővé a nemes cél 
mielőbbi elérését.

Az erdőt a Ginegar hegység magaslatán 
közvetlen a Balfour erdő mellett ültetik és 
hivatva lesz azon állam fejedelmének em­
lékét hirdetni, ki a zsidósággal szemben 
éppúgy mint a cionista mozgalommal min­
dig a legmesszebb menő szimpátiáját 
nyilvánította.

A Cionisták Országos Szövetségének 
ezen nemes eszméjét és elhatározását ma­
ga a ,,Zsidó Nemzeti Alap“ vezetősége is 
üdvözölte, azon jókivánattal, hogy az erdő­
sítést minél nagyobb siker és eredmény 
kisérje.

Az erdősítés akciója már az egész or­
szágban a legnagyobb sikerrel folyik és 
minden remény meg van arra, hogy a ju­
goszláv zsidóság rövid időn belül teljes mér­
tékben keresztül fogja vinni nemes elhatá­
rozását és kitűzött célját.

Ben Rav, Novibecsej.

EGY RÖVID HÍRHEZ.
Lipanon Hirsch, akit Keren-Kajemet bélyegek árusítása miatt a Szibériában levő 

Narimba száműztek ott öngyilkosságot követett el.

Ez egy hir a sok közül, 
amelyek napról-napra jönnek 
Oroszországból. Százával és ezré­
vel küldik a cionistákat Szibéri­
ába, olyan területekre, ahol fel­
tétlenül elpusztulnak, ha ugyan 
előbb nem lesznek öngyilkosok. 
Keren-Kajemet-munka már elég 
aajöUntn arra, hogy valakit a 
halálba kergessenek érte.(De most 
nem erről akarok irni, mert a mi 
lapunk célja mégsem az, hogy a 
szovjetkormánnyal vitatkozzon a 
cionizmusról).

A fönti kis hirt, azért tettem 
ide, mert szeretném, ha például 
szolgálna a mi ifjúságunknak. 
Szeretném, ha látnák, hogy mit 
jelent az: cionista-munkát végez­
ni Oroszországban. És az orosz- 
országi cionisták mégis megte­
szik a kötelességüket! Életüket 
kockára téve szöktek át a hatá­
ron, hogy részt vegyenek a leg­

utóbb i kongresszusokon. Ugyan­
ilyen nehéz körülmények közt 
végeznek odahaza minden cio­
nista-munkát. Minden percben 
elárulhatja őket valaki és akkor 
jön a nehéz büntetés: Szibéria.

De hiába Ítélik el őket 
százszámra, mindig többen és 
többen lesznek, akik az elitéltek 
helyébe állnak. Hiába száműz­
nek Szibériába száz meg száz 
cionistát, holnap már másik száz 
harcol a zsidóság jövőjéért.

Mi ad ezeknek az emberek­
nek erőt, hogy a legnagyobb 
megpróbáltatásoknak ki tegyék 
magukat ? Csakis a meggyőző­
dés! Hisznek a cionizmus igazá­
ban és ez a hit serkenti őket 
munkára.

És most nézzük, hogy van 
nálunk? Nálunk a kormány és 
a hatóságok jóakaratulag nézik 
a cionizmust. Van egy ifjúságunk,

amely függetlenségénél, anyagi 
helyzeténél és műveltségénél fog­
va képes volna a legnehezebb 
cionista-munka elvégzésére is. 
A zsidó közvéleménynek semmi 
kifogása sincs a cionizmus ellen. 
És mégis olyan gyönge nálunk 
a cionizmus. Miért ?

A vadasági cionisták azért 
nem teljesitik a kötelességüket, 
mert nem érzik át teljesen an­
nak fontosságát. Ha a mi ifjúsá­
gunk teljesen meg lenne győződ­
ve elveinek helyességéről, akkor 
sokkal nagyobb erővel fogna 
hozzá a megvalósításukhoz. Tehát 
először is minden cionistának át 
kell hatva lenni a cionizmus 
igazától. Ezt pedig csak úgy le­
het elérni, ha mindenki minél 
többet foglalkozik a zsidósággal 
és a cionizmussal.

NAHALAL, Wien.
Biztosítsuk az olamenu jövőjét!
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A vajdasági Kartell.
Az oszijeki kongreszus ha­

tározatai közé fel lett véve azon 
pont is, melyben a Radni Odbor- 
nak kötelességévé tétetik a kerü­
leti összejövetelek megrendezé­
sének forszirozása, mint a szo­
rosabb együtműködés egyik elő­
feltétele.

A Radni Odbor munkájá­
nak, vagy pedig az egyes egye­
sületek agilitásának köszönhető 
hogy a szlavóniai egyesületek 
már megkezdték ezen összejö­
vetelek megrendezését és ezáltal 
a szorosabb együttműködést célzó 
szlavóniai kartell már meg is 
alakult.

A vajdasági egyesületek 
eddig minden téren elmaradtak 
a többi egyesületek mögött. A 
legfőbb oka ennek mindenesetre 
abban rejlik, hogy a Radni Od­
bor nem foglalkozhatott annyit 
az ő számára a perifériákon levő 
vajdasági egyesületekkel, minta 
közelben levő Horvátországiak­
kal, a mieink pedig minden kez­
deményezést a Radni Odbortól 
vártak.

Most itt az idő mikor a 
vajdasági egyesületek is komoly 
munkába kezdhetnek. A Radni 
Odbor már segített annyiban, 
hogy ezen lapot megalakította. 
Tovább azonban már nekünk 
egyedül kell dolgoznunk. Nekünk 
kell megakadályoznunk, hogy 
egyes egyesületek továbbra is oly 
elszigeteltségben éljenek. Köze­
lebbi egymással való kontaktus­
ba kell őket hoznunk és a kö­
zös munka megalapozását okvet­
lenül meg kell kezdeni. Most 
midőn a legnehezebb napok már 
elvonultak Palesztina fölött és az
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j ifjúság nics annyira elfoglalva a 
pénz felhajszolásával, újból na­
gyobb gondot kell fordítanunk a 
belső cionista élet kiépítésére.

Munkára fel! Alakítsuk 
meg a vajdasági kartellt! Ren­
dezzünk összejöveteleket, melyek 
a közös munka megerősítését 
fogják eredményezni ! Fogjunk 
hozzá az uj alapon levő munká- 

j hoz és hassunk oda minden erőnk­
kel, hogy Palesztina részére, mely 
nemsokára újból ki fogja tárni 
kapuit, egy uj, képzett, egészsé­
ges és munkabíró chaluc-gene- 

j rációt neveljünk!
KALLÓS KÁLMÁN, Sombor.

HÍREK.
A szerkesztőségből. Lapunk 

ezen első számát sapirográfon 
terveztük előállítani, és igen sze­
rény keretek között. Ilyen viszo­
nyokhoz mérten állítottunk össze 
első számunkat is. Közben a kö­
rülmények megváltozása folytán 
sikerült a lap nyomdában való 
előállítását úgy-ahogy biztosítani 
és ezért késsésel bár de nyom­
tatva jelenünk meg. Kérjük az 
olvasók elnézését, ha a fent rész­
letezett okokból a lap kvalitását 
illetőleg kívánni valókat hagy 
maga után. Legközelebbi szá­
munk azonban, hisszük, ki fogja 
elégíteni a legkényesebb igé­
nyeket is.

Nahum Sokolov, a cionista 
végrehajtó bizottság elnöke 
Jugoszláviában. Nagy meg­
tiszteltetésben részesült a jugo- 

'szláviai cionista tábor és az 
egész jugoszláv zsidóság, amen­
nyiben a cionista Executiv ne­
vében e hó 5-én látogatóba ér­

kezett hozzánk Nahum Scxolow, 
a cionista végrehajtóbizottiág el­
nöke. Sokolow, aki Wezmann 
mellett a cionista mozgalom leg­
kimagaslóbb egyénisége f-én ér­
kezett Beogradba, ahonain pár 
napi tartózkodás után Sarajevo- 
ba és Zagrebbe is ellátogat.

Végtelen sajnálatokra a 
vajdasági zsidóság nem hallhatja 
ezen kiváló férfiú és szónok 
szavait, akinek jugoszlávai mű­
ködése, meggyőződésünk szerint 
nagy eredményekkel fog járni és 
akinek látogatása ünnepe: jelent 
az egész jugoszláv cionista moz­
galom számára.

A „Habima“ Zagrebban.
Mint értesülünk a 40 tagtól álló 
világhírű moszkvai héber színtár­
sulat e hó 9-től kezdve 4 estén 
keresztül Zagrebban fog >endég- 
szerepelni. A Habima körútjá­
ról Bécsből jött Zagrebba, ahon­
nan folytatja útját Palesztinába 
Nem kell hangsúlyoznunk hogy 
milyen eseményt jelent azagrebi 
zsidóság számára a Habima ven­
dégszereplése, Sajnos a Habima 
Jugoszláviában csakis Zagrebban 
játszik és nekünk nincs alkalmunk 
megismerkedni ezzel az alsőran- 
gu világhírű héber színtársulattal.

A cionista végrehajtóbizott­
ság főtitkára Jugoszláviában. Iz­
rael Cohen, a cionista végrehajtó­
bizottság főtitkára február hó vé-• i
gén Jugoszláviában tartózkodott, 
Febr. 25-én Zagrebban tartott 
nagy beszédet a palesztinai hely­
zetről és a cionista organizáció 
politikai helyzetéről. Zagrebból 
febr. 28-án Beogradba ment ahol 
szintén egy nagyszabású beszédet 
mondott. Izrael Cohen 2 napig 
tartózkodott Beogradban ahol

| leginkább a politikai alap
y t
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megakpitásának létrehozásáról 
tár8yat, és ennek a javára gyüj- 
t^tt. Izrael Cohen beutazza 
Londoiből kiindulva, Francia- 
országit, Sveicet, Olaszországot, 
Romáriát, Jugoszláviát, Magyar- 
országit és Austriát, ahol min­
denütt ennek a politikai alap 
létrehozásáról tárgyal az orszá­
gos szövetségekkel.

A Zsidó Ifjúsági Egyesül e. 
tek szövetségének február havi 
hivatalos közleményeiből. Sok 
egyesület még nem válaszolt a ki­
bocsátott cirkulárokra. Valamint 
nem küldik be pontosan a havi 
munkajelentést sem. Mindkettőt 
azonnal meg kell tenni.

Sok egyesület még nem 
válaszolt az első cirkulárunkra, 
melyben fehivtuk az összes egye­
sületeket hogy a lehetőség szerint 
alakitság meg a helyi somer 
csoportokat. Eddig somer cso­
portok alakultak: Koprivnicán, 
Krizevcin, Növi Sadon, Sentán, 
Somborban Vinkovcin, Vuková- 
ron, és Zagrebban.

A R. 0. elhatározta, hogy 
mint tavaly az idén is Pesach- 
kor megtartsa a „Kurz Vodja“t, 

-tlfTmtők kurzusát) amely egy­
be lenne kapcsolva a somer cso­
portok összejövetelével és mind­
azon lányok pedagógiai tanítá­
sával akik a gyerekmunkát végzik. 
A Kurz Vodja április 8-9-én lesz 
megtartva. A város hogy hol lesz, 
még nincsen elhatározva. Kom­
binációba van véve Brod. Egy- 
pár nap múlva minden egyesület 
meg fogja kapni hogy a Kurz

Vodja végérvényesen hol lesz 
megtartva.

A napokban meg fog jelenni 
Cwi Rothmüller és Pavao Wert- 
heim „Ideológia Cijonizma" cimti 
horvátnyelvü könyve. Ára Din. 10. 
Minden egyesület jelentse be 
hány példányra van szüksége.

Mindazon egyesületek akik 
még ezévre nem jelentették be,
tagjaikat, haladéktalanul tegyék 
meg.

Vojvodinai egyesületi hírek: 
Senta: Az újonnan megalakult 
ifjúsági egyesületben az „árijá­
ban" a munka szépen halad előre. 
Hamisa-aszar-kor, az egyesület 
egy nagyon sikerült kulturestét 
rendezett, amelyen a K. K. L. 
javára összegyűjtöttek Din. 400-t.

Stari Becej: Az egyesület 
19 tagból áll. Hetenként kétszer 
van héber-kurzus melyet h. Her- 
zog Böske vezet. Minden szom­
bat este szabad összejövetel fel­
olvasással.

Vojvodinai K. K. L. Kimutatás 
• 1928. febr. 1-29-ig.

Persely:
Sombor: Kimutatás nélkül 982. 
Staribecsej : Bálint Testvérek 30, 
Bálint Andor 20, Brandeisz Ber- 
nát 43' 50, Baskai Vilmos 10, 
Bleier Sándor 70, Darvas Gábor 
10, Dr. Feuer Lipót 26, Fehér 
Béla 13*50, Eibenschtitz Ignátz 
10, Dr. Gábor Sándor 11, Gut- 
mann Dezső 20, Herzog Leopold 
95 50. Hubert Izidor 4G, Hubert 
Ibolyka 70, Horváth Bernáth 32, 
Krausz Béla 4450, Klein Jakab 
10, Klein Rudolf 12 50, Klein Je­
nő 20, Klein Lajos 54, Klein Fe­
renc 42*50, Kőnig József 20, Kő- 
nig Sándor 2150, Dr. Krausz

Oszkár 15, Özv. Lévai Lajosné 
10, Dr. Lederer Imre 12 50, Mül- 
ler Lipót 10, Dr. Mtiller Andor 
1050, Dr. Nagy Sándor 20*50, 
Neuberger Eta 11, Özv. Pili- 
scher Mátyásné 10, Roth Gyu­
la 10, Rafael M. Sam. 12, Sche- 
inberger Lajos 10, Schlesinger 
Gyula 20, Spitzer Ibolya 32, 
Schnábel Vilmos 10, Steiner 
Nándor 10, Steiner Sándor 17 50 
Smatana Lajos 20, özv. Ziegler 
Józsefné 10, „Ivria“ Zs. I. E. 45, 
Herzeg és Bloch 17, Lederer 
Károly 20, Schőnaug József 44, 
Hitk. 16*50, Krausz József 31 50. 
Pick Hermann 16, Pick Már­
ton 14*50, Beudet Salman 16, 
Rosenfeld Sándor 12 50, 23 per­
selyből 10 dináron alul, 116.
— 1335*50 összesen 2317*50*

Előadás:
Staribeéej: „Ivria“ Hamisa asar 
bisvat alkalmából rendezett elő­
adás 400.—

Thora-adományok:
Vrsac : Dr. Fischer György 150.
— Sombor : Krishaber Béla 100. 

Staribeéej: Bloch Sámuel
100 Haberfeld N. Sombor, 50, 
Brandeis Bernát 50, Fehér Bé­
la 45. Smatana Lajos 25, Dr. 
Havas Lajos 25, Schőnaug József 
10, Nagy János 10, — 315. — 
Összesen 565. —

Különféle adományok:
Novivrbas : Mtiller Andor 54. — 
Velikibeékerek: Kimutatás nél­
kül 3000. —
Staribeéej : Krausz Irénke mint 
persely a Novisadi Juda Makabi 
bálon összegyűjtött — 145*50 
összesen 3199 50.

Áttekintés:
persely 2317*50, előadás 400, 
thora-adományok 565, különféle 
adomány 319950.

1928 febr. 1-29-ig a Voj- 
vodinában a K. K. L. javára 
befolyt összesen Din. 6.472. —
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